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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 01/12/2015 

ÀS 08 HORAS. 

 

EXTRAS-OFICIAIS: 

INDICAÇÃO Nº 389/2015  

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS.  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO A 

NECESSIDADE URGENTE DE TAPAR OS BURACOS EXISTENTES NA AV. 

GUARARAPES COM A AV. BRASIL. 

 

INDICAÇÃO Nº 390/2015  

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS.  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO A 

NECESSIDADE URGENTE DE SINALIZAR O SEMÁFORO DA AV. TURÍBIO 

ODILON COM A AV. RIACHUELO. 

 

INDICAÇÃO Nº 391/2015  

AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB. 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, A 

NECESSIDADE DE TAPAR OS BURACOS DA RUA CASTRO ALVES, LATERAL 

DA AVENIDA DOS IMIGRANTES, PRINCIPALMENTE NO TRECHO PRÓXIMO 

A SICOOB E O MATERIAL DE CONSTRUÇÃO OPÇÃO. 

 

INDICAÇÃO Nº 392/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR GIOVANY PULGUIO DE OLIVEIRA - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, QUE EM 
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PARCERIA COM O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE E 

COM O SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, REALIZE UM PROJETO PARA 

REALIZAÇÃO DE UMA GRANDE FESTA CAIPIRA JUNINA NO ANO DE 2016 

NA PRAÇA DOS PIONEIROS ENVOLVENDO TODAS AS ESCOLAS, 

ASSOCIAÇÕES, ENTIDADES, PODENDO COLOCAR NO CALENDÁRIO 

ANUAL PARA QUE ESSE EVENTO SE TORNE UMA CULTURA INSERIDA NA 

COMUNIDADE TODOS OS ANOS DESPERTANDO ASSIM A TODA 

COMUNIDADE A PERPETUAÇÃO DA CULTURA EM NOSSA CIDADE. 

 

INDICAÇÃO Nº 393/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR DEMILSON JOSÉ ALVES DE MORAES - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE EM PARCERIA COM O CRAAS 

E DEMAIS ENTIDADES (IGREJAS, ENTIDADES, POLÍCIA CIVIL, CORPO DE 

BOMBEIROS, MEIOS DE COMUNICAÇÃO) QUE REALIZEM UM EVENTO QUE 

ATRAVÉS DE PALESTRAS, FÓRUM, TEATROS NA PRAÇA, NAS ESCOLAS, 

COM ÊNFASE EM COMBATE AS DROGAS. 

 

INDICAÇÃO Nº 394/2015  

AUTORIA: VEREADOR JOÃO BATISTA ROCHA – BOZO.  

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE VEJA A 

POSSIBILIDADE DE CONCEDER AUMENTO NO TICKET ALIMENTAÇÃO DOS 

SERVIDORES DO MUNICÍPIO, PELO MENOS ATÉ R$ 700,00 (SETECENTOS 

REAIS). 

 

REQUERIMENTO Nº 152/2015 

AUTORIA: VEREADORES: SCHEILLA CASSOL, JOSÉ IRINEU CARDOSO 

FERREIRA, ELIAS JOSIAS DA SILVA, JOÃO BATISTA ROCHA – BOZO E 

HENRIQUE SANCHES.  
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ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR JEAN HENRIQUE GEROLOMO DE MENDONÇA – PREFEITO 

MUNICIPAL, SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, 

OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, A 

QUILOMETRAGEM DOS VEÍCULOS DA SECRETARIA DE SAÚDE E DA 

SECRETARIA DE OBRAS, BEM COMO O GASTO DE COMBUSTÍVEL ENTRE 

OS ANOS DE 2013 E 2015. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

REQUERIMENTO Nº 153/2015 

AUTORIA: VEREADORES: SCHEILLA CASSOL, JOSÉ IRINEU CARDOSO 

FERREIRA, ELIAS JOSIAS DA SILVA, JOÃO BATISTA ROCHA – BOZO E 

HENRIQUE SANCHES. 

ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR JEAN HENRIQUE GEROLOMO DE MENDONÇA – PREFEITO 

MUNICIPAL, SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, 

OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O 

PROCESSO DE LICITAÇÃO E A PRESTAÇÃO DE CONTAS DE COMPRA DE 

COMBUSTÍVEL NOS ANOS DE 2013 A 2015.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

REQUERIMENTO Nº 154/2015 

AUTORIA: VEREADORES: SCHEILLA CASSOL, JOSÉ IRINEU CARDOSO 

FERREIRA, ELIAS JOSIAS DA SILVA, JOÃO BATISTA ROCHA – BOZO E 

HENRIQUE SANCHES. 

ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR JEAN HENRIQUE GEROLOMO DE MENDONÇA – PREFEITO 

MUNICIPAL, SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, 
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OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O 

PROJETO DA PRAÇA DOS PIONEIROS E DA EXECUÇÃO DA OBRA. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

REQUERIMENTO Nº 155/2015 

AUTORIA: VEREADORES: SCHEILLA CASSOL, JOSÉ IRINEU CARDOSO 

FERREIRA, ELIAS JOSIAS DA SILVA, JOÃO BATISTA ROCHA – BOZO E 

HENRIQUE SANCHES. 

ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR JEAN HENRIQUE GEROLOMO DE MENDONÇA – PREFEITO 

MUNICIPAL, SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, 

OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O 

PROCESSO DE COMPRA DE MEDICAMENTOS DA SECRETARIA DE SAÚDE 

DOS ANOS DE 2013 A 2015.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

 

OBSERVAÇÃO: A SESSÃO ORDINÁRIA FOI TRANSFERIDA PARA O DIA 

01 DE DEZEMBRO ÀS 8 HORAS, POIS NO DIA 30 DE NOVEMBRO ÀS 19 

HORAS A ENERGIA ELÉTRICA ESTAVA COM PROBLEMAS.  

 

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 01/12/2015. 

 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

PRESIDENTE 

 


